

# પ્રતાપ દર્પણ

RNI NO : 67531/97 | મુદ્રક તથા પ્રકાશક : રાજેશ બાલુભાઈ પટેલ • તંત્રી : પ્રવીણ ગોહિલ • સહતંત્રી : જગદીશ વાલજીભાઈ ચાવડા • વર્ષ : ૩૦ • અંક : ૯૧ • મોબાઈલ નં. ૯૮૨૫૫ ૩૨૫૦૫

www.pratapdarpan.in | pratapdarpan\_official | pratapdarpanst@gmail.com | pratapdarpan\_official11

# પાક. પીઓફે પરનો ગેરકાયદે કબજો ખાલી કરે : ભારત

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
ભારતે ફરી એકવાર આંતરરાષ્ટ્રીય મંચ પર સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું છે કે પાકિસ્તાને પોક ખાલી કરવું પડશે. પાકિસ્તાન પીઓફે પર ગેરકાયદેસર રીતે કબજો કરી રહ્યું છે. મંગળવારે ભારતે શાંતિ જાળવણી સુધારાઓ પર સંયુક્ત રાષ્ટ્રની ચર્ચામાં જમ્મુ અને કાશ્મીરનો મુદ્દો વારંવાર ઉઠાવવા બદલ પાકિસ્તાનની ટીકા કરી હતી. ભારતીય રાજદૂત હરીશે કહ્યું કે વારંવાર ખોટી ટિપ્પણીઓ કરવાથી પાકિસ્તાનના ગેરકાયદેસર દાવા સાચા નહીં થાય. પાકિસ્તાન દ્વારા પ્રાયોજિત સરહદ પારના આતંકવાદને પણ વાજબી ઠેરવી

## આંતરરાષ્ટ્રીય મંચ યુએનમાં ભારતની સ્પષ્ટવાત : વારંવાર ખોટા દાવા કરવાથી પાકિસ્તાનને કાશ્મીર મળી જવાનું નથી

શકાય નહીં. અમે પાકિસ્તાનને સલાહ આપીશું કે તે પોતાના એજન્ડાને આગળ વધારવા માટે યુએન જેવા પ્લેટફોર્મનો ઉપયોગ ન કરે.  
હરીશે કહ્યું કે જમ્મુ અને કાશ્મીર ભારતનો અભિન્ન ભાગ હતો, છે અને હંમેશાં રહેશે. તેમણે કહ્યું કે પાકિસ્તાને જમ્મુ અને કાશ્મીર પર ગેરકાયદેસર રીતે કબજો કર્યો છે, જેને તેમણે ખાલી કરવો પડશે. હરીશે કહ્યું કે ભારત વૈશ્વિક મંચો

પર તેની સાર્વભૌમિક પર પ્રશ્ન ઉઠાવવા દેશે નહીં. રાજદૂત પાર્વથાનેની હરીશે કહ્યું, 'પાકિસ્તાનના પ્રતિનિધિએ ફરી એકવાર ભારતીય કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશ જમ્મુ અને કાશ્મીર પર અયોગ્ય ટિપ્પણી કરી છે.' આ રીતે વારંવારના ઉલ્લેખો કરવાથી તેમના ગેરકાયદેસર દાવાઓ કાયદેસર ઠરાવી શકાય નથી અને ન તો તેમના રાજ્ય-પ્રાયોજિત સરહદ પારના આતંકવાદને ન્યાયી ઠરાવી શકાય. તેમણે પાકિસ્તાનને સલાહ આપી કે તે તેના 'સંકુચિત અને વિભાજનકારી એજન્ડા' ને આગળ વધારવા માટે મંચનું ધ્યાન 'વિચલિત' કરવાનો પ્રયાસ ન કરે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે પાકિસ્તાન જમ્મુ અને કાશ્મીરના કેટલાક ભાગોમાં 'ગેરકાયદેસર રીતે કબજો' કરી રહ્યું છે અને તેણે 'આ વિસ્તાર ખાલી કરવો' જોઈએ. સુરક્ષા પરિષદમાં સંયુક્ત રાષ્ટ્ર શાંતિ રક્ષાના ભવિષ્ય પર ચર્ચા

દરમિયાન પાકિસ્તાની વડાપ્રધાનના પાસ સહાયક સૈન્ય તારિક ફાતમી દ્વારા જમ્મુ અને કાશ્મીર પર આપેલા નિવેદન બાદ હરીશેનો આ પ્રતિભાવ આવ્યો છે. ભારતે કહ્યું છે કે તે પાકિસ્તાન સાથે સામાન્ય પડોશી સંબંધો ઈચ્છે છે, પરંતુ આ વાતને ભારપૂર્વક કહેવામાં આવે છે કે આવા સંબંધો માટે આતંક અને દુશ્મનાવટમુક્ત વાતાવરણ બનાવવાની જવાબદારી ઈસ્લામાબાદની છે. હાલમાં જ એક પોકડાસ્ટમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું હતું કે પાકિસ્તાન સાથે શાંતિ સ્થાપિત કરવાના દરેક પ્રયાસનો સામનો



અનુસંધાન પાના ૭ પર

## રાજસ્થાનમાં ૪૧ ડીગ્રી તાપમાન મધ્યપ્રદેશમાં ગરમીમાં વધારો કેરળ અને કર્ણાટકમાં વરસાદની આગાહી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
રાજસ્થાનના બાડમેરમાં સોમવારે તાપમાન ૪૧ ડિગ્રીને પાર કરી ગયું. માર્ચ મહિનામાં જ રાજ્યના ઘણા જિલ્લાઓમાં લુ ફુંકાઈ રહી છે. જોધપુર, જેસલમેર, બાડમેર સહિત તમામ જિલ્લાઓમાં જૂન જેવી ગરમી અનુભવાઈ રહી છે. જો કે, બે દિવસ પછી હવામાન બદલાવાની ધારણા છે. ૨૦ થી ૩૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફુંકાશે અને આકાશ આંશિક વાદળાળ્યું રહેવાની શક્યતા છે. મધ્યપ્રદેશમાં ગરમીની અસર રહેશે. દિવસના તાપમાનમાં ૨ થી ૩ ડિગ્રીનો વધારો થશે. રતલામમાં સોમવારે સતત બીજા દિવસેપારો ઉલ્ટ ડિગ્રીથી ઉપર રહ્યો. ગ્વાલિયર, ઈન્દોર ને ઉજ્જૈન વિભાગના જિલ્લાઓ સૌથી ગરમ રહ્યા. બીજા તરફ, હવામાન વિભાગે કેરળ અને કર્ણાટકમાં વરસાદની આગાહી કરી છે. જો કે, છેલ્લા પાંચ દિવસથી ચાલુ રહેલા

## દિલ્હીનું સૌથી મોટું ૩. એક લાખ કરોડનું બજેટ રજૂ આયુષ્માન યોજના હેઠળ ૧૦ લાખ રૂપિયા સુધીની ફી સારવાર મળશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી રેખા ગુપ્તાએ બજેટ વાંચવાનું શરૂ કર્યું છે. ૨૦૨૫-૨૬ માટે દિલ્હીનું બજેટ ૧ લાખ કરોડ રૂપિયા છે.  
સોએમ રેખાએ કહ્યું- હું તમારા દ્વારા દિલ્હીના લોકોને કહેવા માંગુ છું કે આજ સુધી, સરકારોના શાસનમાં, ૨૦૨૫ માં ૭૮ હજાર ૮૦૦ કરોડ રૂપિયાનું બજેટ હતું. ૨૪-૨૫ નું બજેટ ઘટાડીને ફક્ત ૭૬ હજાર કરોડ રૂપિયા કરવામાં આવ્યું. દિલ્હીમાં આ સૌથી ખરાબ

## ન્યૂઝીલેન્ડમાં ૬.૫ની તીવ્રતાનો ધરતીકંપ ભૂકંપ બાદ આઠ આફ્ટર શોક નોંધાયા શક્તિશાળી ભૂકંપમાં કોઈ પણ હાની થઈ નથી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
ન્યૂઝીલેન્ડમાં આજે સવારે શક્તિશાળી ભૂકંપના અંચકા અનુભવાયા છે, જેની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૫ માપવામાં આવી છે. આ ભૂકંપ ન્યૂઝીલેન્ડના સાઉથ આઈલેન્ડના પશ્ચિમ કિનારે આવ્યો હતો અને સ્થાનિક સમય મુજબ બપોરે ૨.૪૩ વાગ્યે અનુભવાયા. ભૂકંપની ઊંડાઈ ૩૩ કિમી હતી.  
યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ જિયોલોજિકલ સર્વે (યુએસજીએસ) અનુસાર, આ ભૂકંપ ખૂબ જ શક્તિશાળી હતો અને તેની તીવ્રતા ૭.૦ સુધી પહોંચી હતી. રિક્ટર સ્કેલ પર ૬ થી ૯.૯ સુધીની તીવ્રતા આનો અર્થ એ છે કે તે ઈમારતોના પાયામાં તિરાડો અને માળખાને નુકસાન પહોંચાડી શકે છે. જિયોનેટના રિપોર્ટ અનુસાર ન્યૂઝીલેન્ડના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કુલ ૮ ભૂકંપ આવ્યા છે, જેમાંથી પ્રથમ ભૂકંપ સવારે નેપિયરમાં

## પ્રાયોરિટી સેક્ટરમાં લોન મર્યાદામાં વધારો જાહેર કરતી રીઝર્વ બેંક તા. ૧લી એપ્રિલથી નવો નિયમ લાગુ કરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
દેશમાં કેટલાંક વખતથી અર્થતંત્ર તથા પિરાણ વિશેના વિરોધાભાસી રિપોર્ટ વચ્ચે રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા પ્રાયોરિટી પિરાણના નિયમોમાં બદલાવ કરવામાં આવે છે. પિરાણ મર્યાદામાં વધારો કરીને અર્થતંત્રને નવો બૂસ્ટર ડોઝ આપવા માટે કરાયેલા આ બદલાવનો અમલ ૧લી એપ્રિલથી થશે. પિરાણ માપદંડની યોગ્યતાનો વિસ્તાર કરવા ઉપરાંત ટારગેટમાં પણ વધારો કરાયો છે.  
પ્રાયોરિટી સેક્ટર પિરાણ નિયમોમાં બદલાવમાં હોમલોન પણ સામેલ છે. પ્રોપર્ટી મર્યાદામાં

## ટ્રમ્પે છેડેલા ટેરિફ વોર વચ્ચે અમેરિકાનું વેપારી પ્રતિનિધિ મંડળ ભારતની મુલાકાતે તા. ૨ એપ્રિલથી શરૂ થનાર અમેરિકાની રેસીપ્રોક્લ ટેરીફની અસર ઘટાડવાના એજન્ડા પર ચર્ચા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
ટ્રમ્પે વેનેઝુએલા સામે નવો મોરચો ખોલતા ભારતની કુડતેલ આયાત પર પણ ચિંતા: મોંઘુ તેલ ભારતમાં પેટ્રોલ - ડિઝલ મોંઘા કરી શકે: અમેરિકા સાથે વાતચીત: કૃષી આયાત મુદ્દે કસોટી  
નવી દિલ્હી: અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે શરૂ કરેલા ટેરીફ વોરમાં હવે તારા ૨ એપ્રિલની 'ઉડલાઈવ' નજીક આવતા જ ભારતે હવે ટ્રમ્પ ટેરીફનો મુકાબલો કરવા માટેની 'રણનીતિ' તૈયાર કરી છે અને તે સમયે જ અમેરિકાના દક્ષિણ અને

મધ્ય એશિયાના આસી. વ્યાપાર પ્રતિનિધિ બ્રેડન લીય તેમની ટીમ સાથે વ્યાપાર મંત્રાલયની બેઠકો મહત્વની બની જશે. પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે તેમની આક્રમક જેવા સાથે તેવા ટેરીફ નીતિ જેમાં ભારત સહિતના દેશો અમેરિકાની ઉત્પાદનો પર જે ટેરીફ દર લાગુ કરે છે તે જ દર અમેરિકા પણ તેમના દેશમાં થતી આયાત પર લાગુ કરશે અને તેમાં તારા ૨ એપ્રિલ નિશ્ચિત કરી છે તે વચ્ચે હવે ભારતે અમેરિકાની ટેરીફની આક્રમકતા ઘટાડવા માટે છેલ્લા ૪૮ કલાકમાં મહત્વના નિર્ણય લીધા છે. જેમાં અમેરિકા ટેક કંપનીઓ જેમાં ગુગલ, માઈક્રોસોફ્ટ, મેટા વિ. પર જે ગુગલ ટેક તરીકે ઓળખાતો ૧% વેરો હતો તે દૂર કરી લીધા છે. જો કે અમેરિકાને તેનાથી સંતોષ નથી અને પાસ કરીને અમેરિકાની કૃષી ઉત્પાદનો પર ભારતમાં જે રીતે ૧૦૦% સુધીના ટેરીફ છે તે ઘટાડવા અને અમેરિકાની દાળ વિ. ની આયાત પણ સસ્તી બને તેના પર જોર લગાવી રહ્યા છે.



અનુસંધાન પાના ૭ પર

## કેનેડાની ચુંટણીમાં ભારત દખલ કરશે તેવો ગૃહમંત્રી તંત્રનો રીપોર્ટ કેનેડાની સિક્યોરિટી ઈન્ટેલિજન્સ સર્વિસનો દાવો

ઓટ્ટાવા, તા. ૨૫  
કેનેડામાં આગામી માસમાં યોજાનારી સંસદીય ચુંટણી પૂર્વે જ ભારત પર ડાહ્યો પછા ચાલુ થઈ ગયું છે અને દેશની ચુંટણીમાં ભારત દખલ કરશે તેવો રિપોર્ટ કેનેડાની ગૃહમંત્રી સેન્સેકેસે અને દેશની સરકારને આપ્યો છે. કેનેડામાં તારા ૨૮ એપ્રિલના મતદાન છે અને નવા વડાપ્રધાન અને લીબરલ પાર્ટીના નેતા માર્ક ક્રાપ્પેને સંસદ ભંગ કરી લેવાની ચુંટણીની જાહેરાત કરી છે.  
કેનેડાની સિક્યોરિટી ઈન્ટેલિજન્સ સર્વિસ એ એવો દાવો કર્યો છે કે, ભારતનો કેનેડાની

## પાકિસ્તાની ડે પર આબરૂની લીલામી કરતા રાષ્ટ્રપતિ આસિફ અલી ઝરદારી

પાકિસ્તાનના રાષ્ટ્રપતિ આસિફ અલી ઝરદારીનું પાકિસ્તાન દિવસ પરનું ભાષણ સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યું છે. ભાષણ દરમિયાન તેમની જીભ ઘણી વખત લથડી ગઈ હતી. ભાષણમાં તેઓ 'કોશિશ કરી જ રહી હૈં' ને બદલે 'ખુશી કરી ચાહ રહી હૈં' બોલ્યા હતા. તેમજ, તેમણે 'બેથુમાર કુબાની' ને બદલે 'સમર કુબાની' કહ્યું હતું. પાકિસ્તાન દિવસ પર ભાષણ આપતા ઝરદારીનું ત.ત.ત. ફ.ફ.ક.ક. થઈ ગયું હતું.  
ભાષણમાં સ્પષ્ટ દેખાતું હતું કે ઝરદારીને દરેક શબ્દ બોલવામાં મુશ્કેલી પડી રહી હતી. લાંબુ વાક્ય વાંચતી વખતે તેમને ઘણી વખત શ્વાસ લેવામાં તકલીફ



અનુસંધાન પાના ૭ પર

## બેંગલુરુ હત્યા કેસ : આરોપી ચવકની સાસની પણ ધરપકડ

બેંગલુરુમાં ૩૭ વર્ષીય રિયલ એસ્ટેટ કારોબારી લોકનાથ સિંહની હત્યાનો મામલો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, ગયા અઠવાડિયે બિલ્ડરની તેની પત્ની અને સાસુએ લગ્ન તર સંબંધોની શંકાના આધારે હત્યા કરી છે.  
ઘટના ૨૨ માર્ચે પ્રકાશમાં આવી જ્યારે લોકનાથનો મૃતદેહ ચિત્કાબનવારાના એક નિર્જન વિસ્તારમાં એક કામચંદી મળી આવ્યો હતો.  
પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, લોકનાથ સિંહની પત્ની અને સાસુ ઘણા સમયથી તેને મારી નાખવાનો પ્લાન ઘડી રહ્યા હતા. તક જોઈને, આરોપીએ પહેલા લોકનાથ સિંહને ઊંઘની ગોળીઓ ખવડાવીને બેભાન કરી દીધો, પછી તેને કારમાં એક નિર્જન જગ્યાએ લઈ ગયા અને છરી વડે તેનું ગળું કાપી નાખ્યું. ડરના કારણે તેઓ મૃતદેહને કારની અંદર છોડીને જ ભાગી ગયા હતા.  
ઉત્તર બેંગલુરુના ડેપ્યુટી કમિશનર ઓફ પોલીસ (ડીસીપી) સૈદ્દલ અદાવતએ જણાવ્યું હતું કે, '૨૨ માર્ચે સાંજે ૫.૩૦ વાગ્યે, અમને મૃતદેહ મળી આવ્યા અંગેની જાણ કરતો ફોન આવ્યો હતો. પોલીસે હત્યા કેસમાં લોકનાથની પત્ની અને સાસુની

## શેર બજારમાં ૯ દિવસ સુધી તેજુ આવતા નુકશાની સરભર નુકશાન સરભર થતા રોકાણકારોને રાહત

નવી દિલ્હી, તા. ૨૫  
શેરબજાર સર્ળંગ પાંચ મહિના સુધી મંદીના ભરડામાં રહ્યા બાદ ઈન્વેસ્ટરોને ચોક્કસ અને સુધી સંકેતો મળ્યા છે. શેરબજારમાં ત્રણ દાયકાની લાપો ઈન્વેસ્ટરોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો છે આજે પણ પ્રારંભિક કામકાજમાં માર્કેટ તેજુ જ સુચવતું હતું. શેરબજારનાં કહેવા પ્રમાણે લાંબા વખત બાદ વિદેશી નાણા સંસ્થાઓએ માર્કેટમાંથી ખરીદી શરૂ કરતા તેજીને ટેકો મળ્યો છે.  
શેરબજારમાં ૧૭ માર્ચથી ૬ ટ્રેડિંગ સેશનમાં સેન્સેક્સમાં ૪૧૫૫.૪૭ પોઈન્ટ (૫.૬૨ ટકા) તથા નિકેટી ૧૨૬૧.૧૫ પોઈન્ટ (૫.૬૩) ટકા ઉછળ્યા હતા.

અનુસંધાન પાના ૭ પર









# દિલ્હીએ જીત સાથે કરી શરૂઆત, લખનૌને એક વિકેટથી હરાવ્યું, આશુતોષ શર્મા ચમક્યો

# અમદાવાદમાં આજે ગુજરાત અને પંજાબ વચ્ચે મુકાબલો

સોમવારે(૨૪ માર્ચ, ૨૦૨૫) IPL ૨૦૨૫નો ચોથો મુકાબલો દિલ્હી કેપિટલ્સ અને લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સ વચ્ચે હતો. જેમાં દિલ્હીએ લખનૌને ૧ વિકેટથી હરાવ્યું છે. દિલ્હીએ ટોસ જીતીને પહેલા બોલિંગ પસંદ કરી હતી. લખનૌની ટીમે ૨૦ ઓવરમાં ૮ વિકેટના નુકસાન પર ૨૧૧ રન બનાવ્યા હતા. જેના જવાબમાં દિલ્હીએ ૧૮.૩ ઓવરમાં ૮ વિકેટના નુકસાન પર ૨૦૮ રન બનાવ્યા હતા. જેના જવાબમાં દિલ્હીએ ૧૮.૩ ઓવરમાં ૮ વિકેટના નુકસાન પર ૨૧૧ રન બનાવ્યા હતા. લખનૌના નિકોલસ પૂરને ૩૦ બોલમાં ૭૫ રનની ઈનિંગ રમી. મિશેલ માર્શે ૩૬ બોલમાં ૭૨ રન બનાવ્યા હતા. કેપ્ટન અક્ષર પટેલે કહ્યું હતું કે, તેમની ટીમમાં ચાર વિદેશી ખેલાડીઓને તક આપવામાં આવી છે. જેમાં ફાફ ડુ પ્લેસિસ, જેક ફેઝર-મેકગર્ક, ટ્રિસ્ટન સ્ટેવ્સ અને મિશેલ સ્ટાર્કનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે, ઋષભ પંતની ટીમમાં એડન માર્કરમ, મિશેલ માર્શ, નિકોલસ પૂરન અને ડેવિડ મિલરને તક મળી છે.

દિલ્હી કેપિટલ્સ: જેક ફેઝર-મેકગર્ક, ફાફ ડુ પ્લેસિસ, અભિષેક પોરેલ (વિકેટકીપર), સમીર રિઝવી, અક્ષર પટેલ (કેપ્ટન), ટ્રિસ્ટન સ્ટેવ્સ, વિપ્રજ નિગમ, મિચેલ સ્ટાર્ક, કુલદીપ યાદવ, મોહિત શર્મા, મુકેશ કુમાર.

ઈમ્પેક્ટ પ્લેયર્સ: કરુણ નાયર, આશુતોષ શર્મા, ડોનોવન ફરેરા, ત્રિપુરાના વિજય, દર્શન નલકડે.

લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સ: એડન માર્કરમ, મિચેલ માર્શ, નિકોલસ પૂરન, આયુષ બટોની, ઋષભ પંત (વિકેટકીપર/કેપ્ટન), ડેવિડ મિલર, ટ્રિસ્ટન યાદવ, ટિગવેશ રાઈ, શાહબાઝ અહેમદ, શાર્દુલ ઠાકુર, રવિ બિશ્નોઈ.

ઈમ્પેક્ટ પ્લેયર્સ: એમ સિદ્ધાર્થ, અબ્દુલ સમદ, હિંમત સિંહ, આકાશ સિંહ, રાજવર્ધન હંગરગેકર.



મુંબઈ : ઈન્ડિયન પ્રીમિયર લીગ ની ૧૮મી સીઝનની પાંચમી મેચ આજે ગુજરાત ટાઈટન્સ અને પંજાબ કિંગ્સ વચ્ચે રમાશે. આ મેચ અમદાવાદના નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમ ખાતે સાંજે ૭:૩૦ વાગ્યે શરૂ થશે.

ગુજરાતે તેના હોમ ગ્રાઉન્ડ નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમમાં કુલ ૧૬ મેચ રમી હતી. આમાં, ૮ જીત્યા અને ૭ હાર્યાં. આ મેદાન પર ટીમે પોતાનું પહેલું IPL ટાઈટલ પણ જીત્યું હતું. ૨૦૨૨માં તેની પહેલી સીઝનમાં, ટીમે ફાઈનલમાં રાજસ્થાન રોયલ્સને ૭ વિકેટથી હરાવીને ચેમ્પિયન બન્યું હતું.

IPLમાં બંને ટીમ વચ્ચે અત્યાર સુધીમાં કુલ ૫ મેચ રમાઈ છે. ૪માં અને PBKSએ ફક્ત ૨ જીત્યા. આ મેદાન પર બંને ટીમ બીજી વખત આમને-સામને થશે.

ગુજરાતનો બેટિંગ ડિપાર્ટમેન્ટ ખૂબ જ મજબૂત છે. ટીમે આ સીઝનમાં જોસ બટલરને સામેલ કરીને ઓપનિંગને મજબૂત બનાવી. ટીમને એક મજબૂત વિકેટકીપિંગ વિકલ્પ પણ મળ્યો. ફિનિશિંગ લાઈન-અપમાં શેરફન રથરફોર્ડ, શાહરૂખ ખાન, રાહુલ તેવતિયા, રાશિદ ખાન અને ગ્લેન ફિલિપ્સ જેવા સ્થાપિત ખેલાડીઓનો પણ સમાવેશ થાય છે.

પંજાબ પાસે શ્રેયસ અચ્ચરના રૂપમાં એક સ્થિર કેપ્ટન અને મિડલ ઓર્ડરનો બેટર છે. વાહેરા, મેક્સવેલ, શશાંક, યાન્સન અને શેડેંગે ફિનિશિંગને મજબૂત બનાવી રહ્યા છે. અર્શદીપ, યહલ, હરપ્રીત બ્રાર, યશ ઠાકુર અને યાન્સન પણ બોલિંગને મજબૂત બનાવી રહ્યા છે.



મેચ પહેલા બોલિવૂડ ગાયિકા નીતિ મોહને પરફોર્મ કર્યું. નીતિને ૨૦૧૩માં 'શરફ વાલા લવ' ગીત માટે આઈફા એવોર્ડ મળ્યો હતો. તેમના પછી, પ્રખ્યાત ગાયક શંકર મહાદેવના પુત્ર સિદ્ધાર્થ મહાદેવને સ્ટેજ પર પરફોર્મ કર્યું.

## LSGની હાર થતાં જ સંજીવ ગોએન્કાએ ઋષભ પંતને આયો ઠપકો

IPL ૨૦૨૫ની ચોથી મેચમાં દિલ્હી કેપિટલ્સે લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સને ૧ વિકેટથી હરાવ્યું હતું. આ મેચ બાદ લખનૌ ફ્રેન્ચાઈઝીના માલિક સંજીવ ગોએન્કા અને ઋષભ પંત મેદાનની વચ્ચે વાત કરતા જોવા મળ્યા, જેનો વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે. IPL ૨૦૨૫ની ચોથી મેચ ખૂબ જ રોમાંચક રહી હતી. વિશાખાપટ્ટનમમાં દિલ્હી કેપિટલ્સ અને લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સ વચ્ચે રમાયેલી મેચનું પરિણામ છેલ્લી ઓવરમાં આવ્યું. એક સમયે આસાન જીત તરફ આગળ વધી રહેલી લખનૌની ટીમને અંતે ૧ વિકેટથી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. લખનૌએ દિલ્હીને જીતવા માટે ૧૦૨રનનો ટાર્ગેટ આપ્યો હતો અને ડીસીએ ૬૫ રનમાં ૫ વિકેટ ગુમાવી દીધી હતી. પરંતુ આ પછી આખી મેચ પલટાઈ ગઈ અને લખનૌ ટાર્ગેટનો ભયાવ કરી શક્યું નહીં. આ મેચ પછી કંઈક એવું બન્યું જેણે બધાનું ધ્યાન ખેંચ્યું. લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સની આ હાર બાદ ફ્રેન્ચાઈઝીના માલિક સંજીવ

ગોયન્કા મેદાન પર જોવા મળ્યા હતા. સંજીવ ગોએન્કા પણ ગત સીઝનમાં ચર્ચામાં આવ્યા હતા, જ્યારે એલએસજીની હાર બાદ કેએલ રાહુલ સાથે તેની ઉગ્ર દલીલ થઈ હતી. જોકે, આ વખતે તે પંતને કંઈક સમજાવતો જોવા મળ્યો હતો.

સંજીવ ગોએન્કાએ કેપ્ટન કેએલ રાહુલ પર પ્રહારો કર્યા હતા. આ ઘટના સાથે જોડાયેલા ઘણા વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયા છે. આ પછી એવા અહેવાલો સામે આવ્યા હતા કે સંજીવ ગોયન્કા અને કેએલ રાહુલ વચ્ચે બધું બરાબર નથી ચાલી રહ્યું. તે જ સમયે, આ સીઝન પહેલા કેએલ રાહુલ પણ ટીમથી અલગ થઈ ગયો હતો. આ મેચમાં પ્રથમ બેટિંગ કરતા લખનૌએ ૨૦ ઓવરમાં ૮ વિકેટ ગુમાવીને ૨૦૮ રન બનાવ્યા હતા. નિકોલસ પૂરને સૌથી વધુ ૭૫ રન અને મિચેલ માર્શે ૭૨ રનની ઈનિંગ રમી હતી.



આ દરમિયાન બંને વચ્ચે લાંબી વાતચીત થઈ હતી. ટીમના મુખ્ય કોચ જિસ્ટન લેંગર આ ચર્ચાનો એક ભાગ હતો. આ વાતચીતનો વીડિયો હાલ સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. વર્ષ ૨૦૨૪માં કેએલ રાહુલ લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સના કેપ્ટન હતા. ત્યારબાદ સનરાઈઝર્સ હૈદરાબાદ સામેની મોટી હાર બાદ

નથી ચાલી રહ્યું. તે જ સમયે, આ સીઝન પહેલા કેએલ રાહુલ પણ ટીમથી અલગ થઈ ગયો હતો. આ મેચમાં પ્રથમ બેટિંગ કરતા લખનૌએ ૨૦ ઓવરમાં ૮ વિકેટ ગુમાવીને ૨૦૮ રન બનાવ્યા હતા. નિકોલસ પૂરને સૌથી વધુ ૭૫ રન અને મિચેલ માર્શે ૭૨ રનની ઈનિંગ રમી હતી.

## ભાવનગરના દિવ્યાંગ દંપતિએ પેરા ટેબલ ટેનિસ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપ ૨૦૨૫માં ૫ મેડલ જીત્યા

ભાવનગરના દિવ્યાંગ ખેલાડી અલ્પેશભાઈ સુતરીયાએ પેરા ટેબલ ટેનિસ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપ ૨૦૨૫માં ક્લાસ વન કટેગરીમાં સિલ્વર મેડલ, મિક્સ ડબલ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ અને મેન્સ ડબલ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ તેમજ તેમના પત્ની સંગીતાબેન સુતરીયાએ સિંગલ્સ ક્લાસ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ અને મિક્સ ડબલ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવતા દંપતિએ કુલ ૫ મેડલ મેળવીને ભાવનગરનું નામ રોશન કર્યું છે.

ભાવનગરના અલ્પેશ સુતરીયા ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ પોસ્ટમાં પોસ્ટલ આસિસ્ટન્ટ તરીકે ફરજ બજાવે છે, તેઓ ઈન્ટરનેશનલ પેરા ટેબલ ટેનિસ સિલ્વર મેડલિસ્ટ છે. ટેબલ ટેનિસ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા તેમજ ગુજરાત ટેબલ ટેનિસ એસોસિએશનના સહયોગથી પેરા ટેબલ ટેનિસ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપ ૨૦૨૫ સમા સ્પોર્ટ કોમ્પ્લેક્સ, વડોદરા ખાતે ૧૭ માર્ચથી ૨૨ માર્ચ સુધી યોજાઈ હતી. જેમાં અલ્પેશ સુતરીયાએ ક્લાસ વન કટેગરીમાં સિલ્વર મેડલ, મિક્સ ડબલ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ અને મેન્સ ડબલ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ તેમજ સંગીતાબેન સુતરીયાએ સિંગલ્સ ક્લાસ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ અને મિક્સ ડબલ ઓ કટેગરીમાં બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવતા દંપતિએ કુલ ૫ મેડલ પ્રાપ્ત કરી ભાવનગરનું નામ રોશન કર્યું છે.

પેરા ટેબલ ટેનિસ નેશનલ ચેમ્પિયનશીપ ૨૦૨૫



દિવ્યાંગ દંપતિની અનોખી સિદ્ધિ

ટુનમિન્ટમાં ૩૫૦ દિવ્યાંગ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો અને પોતાનું કૌશલ્ય બતાવ્યું હતું, જેમાં અલ્પેશભાઈ સુતરીયાએ ફાઈનલમાં તમિલનાડુના જે. ડી. મદાનને ૩-૧થી હરાવી સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યું અને સંગીતા સુતરીયાએ ભાવીના પટેલ સામે સેમિફાઈનલમાં ૦-૩ પોઈન્ટ મેળવી બ્રોન્ઝ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. તેમની આ સિદ્ધિ બદલ પોસ્ટલ પરીવાર તેમજ શ્રી અપંગ પરિવાર કલ્યાણ કેન્દ્ર અને પરફેક્ટ ફાઉન્ડેશન દ્વારા તેઓને ખૂબ ખૂબ શુભકામનાઓ પાઠવી છે અને આગામી દિવસોમાં ૨૫ માર્ચ ૨૦૨૫ પછી તેઓ બંને ખેલાડી ઈન્ડિયા પેરા ગેમ ૨૦૨૫માં ભાગ લેવા દિલ્હી જઈ રહ્યા છે અને ત્યાં પણ તેઓ મેડલ જીતીને દેશનું નામ રોશન કરશે તેવી દંપતિએ આશા વ્યક્ત કરી છે.



## મિચેલ માર્શએ ૨૧ બોલમાં ફટકારી ઘમાકેદાર ફિફ્ટી, આપું કરનાર બન્યો ચોથો બેટ્સમેન

IPL ૨૦૨૫ ૨૪ માર્ચે લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સ અને દિલ્હી કેપિટલ્સ વચ્ચે રમાઈ રહી છે. આ મેચમાં ઋષભ પંત બેટિંગ કરી. ઓપનિંગ બેટ્સમેન તરીકે આવેલા મિચેલ માર્શે LSG માટે અજાયબીઓ કરી. તેને શાનદાર ફિફ્ટી ફટકારી અને એક મહાન સિદ્ધિ હાંસલ કરી. LSG માટે સૌથી ઝડપી અડધી સદી નિકોલસ પૂરને ૨૦૨૩માં ફટકારી હતી. તેને ૧૫ બોલમાં અડધી સદી ફટકારી હતી. પરંતુ મિચેલ માર્શે આ મેચમાં ૧૫ બોલમાં અડધી

સદી ફટકારી. માર્શે LSG માટે સૌથી ઝડપી અડધી સદી ફટકારનાર ચોથો બેટ્સમેન બન્યો. મિચેલ માર્શે પોતાની અડધી સદીને સદીમાં ફેરવી શક્યો નહીં. દિલ્હીના ફાસ્ટ બોલર મુકેશ કુમારે મિચેલ માર્શે ૧૧.૪ ઓવરમાં તેને પેવેલિયન પાછો મોકલી દીધો. પરંતુ ત્યાં સુધીમાં માર્શે પોતાનું કામ કરી લીધું હતું. પોતાની બેટિંગ દરમિયાન, માર્શે ૬ ચોગા અને ૬ છગ્ગા ફટકાર્યા અને ૩૬ બોલમાં ૨૦૦ ના સ્કોર્ક રેટથી ૭૨ રન બનાવ્યા.

## કેએલ રાહુલ-આથિયા શેડીના ઘરે કિલકારી ગૂંજુ:બેબી ગર્લને જન્મ આપ્યો; કપલે ઇન્સ્ટાગ્રામ પર પોસ્ટ કરીને માહિતી આપી

ક્રિકેટર કેએલ રાહુલ સોમવારે પિતા બન્યો. પત્ની આથિયાએ બેબી ગર્લને જન્મ આપ્યો છે. રાહુલ અને આથિયાએ સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટથી માહિતી શેર કરી છે. રાહુલ વિશાખાપટ્ટનમમાં રમાઈ રહેલી લખનૌ સુપર જાયન્ટ્સ સામેની IPL ૨૦૨૫ની મેચમાં રમી રહ્યો નથી. તે મેચ પહેલા જ ઘરે પરત ફર્યો. રાહુલ પહેલી વાર દિલ્હીની ટીમમાં જોડાયો છે, પરંતુ તે ટીમની પહેલી મેચમાં રમી શક્યો ન હતો. રાહુલ અંગત કારણોસર ઘરે પરત ફર્યો હતો જેના કારણે તે આ મેચમાં ભાગ લઈ શક્યો ન હતો. જોકે, તેના પિતા બનવાના સમાચાર મેચ દરમિયાન જ આવ્યા. રાહુલે શનિવાર સાંજ સુધી ટીમ સાથે પ્રેક્ટિસ કરી હતી પરંતુ રવિવારે ટીમ છોડીને ઘરે પરત ફર્યો હતો. ગયા સીઝન સુધી રાહુલ લખનૌનું નેતૃત્વ કરી રહ્યો હતો, પરંતુ આ વખતે તે દિલ્હીની જર્સીમાં રમશે. જોકે, તેને દિલ્હીની જર્સીમાં જોવામાં થોડો સમય લાગશે કારણ કે તે વિશાખાપટ્ટનમમાં પહેલી મેચમાં રમી રહ્યો નથી. અંગાઉ આથિયા અને કેએલ રાહુલે ઇન્સ્ટાગ્રામ પોસ્ટ શેર કરી. જેમાં એક્ટ્રેસ પોતાનો બેબી બમ્પ ફ્લોન્ટ કરી રહી છે. ફોટામાં આથિયાએ લાઈટ યલો કલરનો ડ્રેસ પહેર્યો હતો, જ્યારે કેએલ રાહુલે સફેદ ટી-શર્ટ અને જીન્સ પહેર્યું હતું. ફોટામાં, આથિયા રાહુલના કપાળ પર કિસ કરતી જોવા મળી. બીજા એક ફોટામાં, એક્ટ્રેસ ગાર્ડનમાં બેબી બમ્પ ફ્લોન્ટ કરતી જોવા મળી. આ ફોટામાં તેણે વ્હાઈટ શર્ટ અને ડેનિમ જીન્સ પહેર્યું છે. પોસ્ટના કેપ્શનમાં લખ્યું હતું, "ઓહ, બેબી!





